
 

八都県市エコドライブ講習会（平成 21 年 6 月実施） アンケート集計結果  

 

 

アンケート回答者数６９名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別

男, 52（75％）
 

女, 11（16％）
 

無回答, 6(9%) 

運転暦 

５年未満, 4（6％） 

５～１０年, 7（10％）

１０～２０年,
19(28％)

２０年以上,

31（45％）

無回答, 8（12％） 

Ｑ １   今回 の 講習 に 参加 する 前 に 、 エコドライブという言葉を何でお知りになりましたか？

１聞いたこともあるし

内容も知っていた ,

42（61％）

2 聞 いたことはあるが
内容 は 知 らなかった ,

21（30％）

無回答 , 1(1％)
して初めて知った , 

3 この 講習会 に参加 
5（7％）

エコドライブという言葉の認知度

は約９割ほどでした。しかし、その

うち３人に１人は内容については

知らないという結果でした。 

年齢 
２０代, 3

３０代, 22

４０代, 14

５０代, 13

６０代, 12

７０代, 2
無回答, 3 

運転頻度

毎日, 21

週１回以
上, 28

月１回以
上, 3

無回答, 17



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４Ｑ３で①を選んだ方に伺います。エコドライブを実践した
結果、どのような効果を実感しましたか？（複数選択可）
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Ｑ５Ｑ３で②を選んだ方に伺います。エコドライブを実践して
いなかった理由をお教えください。（複数回答可）
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３国・県・市の広報, 

Ｑ２Ｑ１で①もしくは②と回答した方にお尋ねします。

エコドライブという言葉を何でお知りになりましたか？

１インターネット, 6(8％) 

２ラジオ・新聞・ＴＶ, 
37(49％)14(19％) 

４その他, 18(24％) 

１実践していた,44（83％） , 

２実践していなかった,9（17％）

Ｑ３Ｑ１で①を選んだ方に伺います。今回の講習に参加する前に、

「エコドライブ１０のすすめ」に書かれている項目を、一つ以上実

践されていましたか？次の中からお選びください。 

Ｑ６ 今回 の 講習会 に参加 して 、燃費 の 改善効果は実感できましたか？

１できた, 48（70％）

２ すこしできた,
16（23％）

３ できなかった , 
5(7％) 燃費改善の実感の有無がエコドライブを

実践するにあたり、大きな理由になってい

ることが伺えます。また、講習を受けた方

の９割以上が燃費改善を実感出来たと答

えています。 



 

Ｑ１１今回の体験をふまえて、周囲の人にエコドライブをＰＲするなら、どのよ
うな場を利用しますか。（複数選択可）
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Ｑ９「エコドライブ１０のすすめ」のうち、講習後も実践できそうな
項目に○を付けてください。（複数選択可）
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Ｑ１０エコドライブを続けていくために、どのようなメリットがあ
ると実践しやすいと思いますか？（複数選択可）
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Ｑ ７ 今 までの 運転 と 、 最 も違 いを感 じた 運転項目 は 、 どの項目で
すか ？ 次 の 中 から一つお選 びください 。 

１ アクセルを踏
む 強さ, 44(68％)

６ その 他 , 5（8％）

, 
３アクセルをはなす 

２ブレーキ を 踏 
む タイミング , 2（3％）

５ アイドリング 
ストップ のやり 
方 , 4(6％)

タイミング 10（15％） 

 

Ｑ８講習後もエコドライブを続けて実践しようと思いますか？

１実践したい, 54（77％）

４その他, 2（3％） 
無回答, 2（3％） 

２実践したいが、エ
コドライブをチェック
できるツールが欲し

い, 12（17％）

講習会では多くの方が「ふんわりアクセル e
スタート」について今までの運転と違いを感じ、

また講習会後も継続して実践できそうだと答え

ています。 
 ほとんどの方に講習会後もエコドライブを実

践したいとお答えいただきました。また燃費の

実感がエコドライブ継続の大きな要因になって

いるようです。 
 エコドライブを PR する場としてはご家庭や
友人、あるいは勤務先がほとんどを占めました。

また実際、Q2で「その他」とお答えいただいた
方の中には、「勤務先で知った」という方が多く

いました。 



 

Ｑ１２エコドライブ運転をしてみた感想や、その他講習会へのご意見・ご感想をお聞かせください。 

（自由記入欄） 

・少し気を使うだけで燃費の違いが実感出来た。続ければ大きな違いが出るので続けたい。 

・エコトレーニング結果診断書を見て本当に燃費が改善されるエコ運転にびっくりした 

・短い時間のなかでエコドライブを学んだが、面白く、いろいろな発見がありました。 

 まずはゆっくりアクセルから実行したいと思う。 

・エコドライブが安全運転にもつながるとは思っていなかった。 

 今後も少しずつ出来るところから実践をしていきたいと思います。 

・自分なりにエコドライブをしていたが、講習を受け、具体的な実施方法を学び、 

 今までのドライブ方法を改善できた 

           

いただいたコメントの一部を抜粋させていただきました。  

講習会に参加された皆様には、たくさんのコメントをありがとうございました。  

 

 


